

多期追加 倍投 复式 胆拖

五大擒奖“利器” 助擒大乐透头奖

■记者金海燕报道

长年购买体彩超级大乐透,谁不想中个大奖呢?但若问擒获头奖有何秘诀,那就仁者见仁智者见智了。毕竟在大奖得主们的“擒奖利器”当中,各种方法都有——多期、追加、倍投、复式、胆拖……日前,浙江杭州1800万、山东烟台1791万、江苏无锡1679万、江西宜春1025万以及黑龙江哈尔滨1020万元得主现身领奖。五大大奖幸运儿分别采用了五种不同的投注方式。

多期投注——

中1800万凭“守号追加”



杭州1800万得主领奖

中奖彩票

3月3日,浙江杭州购彩者孙先生在朋友的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

2日,在体彩大乐透22022期开奖中,孙先生通过一张经3

期连投的、5注号码、45元投入的单式追加多期票,中出1注1800万元追加投注一等奖。

孙先生是一位理性购彩者,每次购彩金额都是几十元不等,

单式10注——

中1791万“购彩期期不落”

3月2日,山东烟台购彩者辛女士现身省体彩中心,领走大乐透1791万元大奖。

2月23日,在体彩大乐透第22019期开奖中,辛女士通过一张10注号码、30元投入的单式追加票,中出1注1791万元追加投注一等奖。

据了解,辛女士坚持买体彩挺久,最喜欢的就是超级大乐透。“我每期都买,但是投注金额都不高,之前都是机选5注,自从有了一张10注的投注方式,我就改成了购买10注。”辛女士说,“我家离体彩

店不算远,退休后生活又闲散,所以期期不落的坚持下来了。”

开奖次日,辛女士从微信朋友圈得知体彩店中出大奖后,赶紧查看自己购买的彩票。当发现自己中了奖之后,她打电话给代售者小孙反复确认了好几次,确定是自己中了奖之后,开始询问兑奖事宜。她说:“听说很多人都向小孙打听是谁中了大奖,小孙为了保护我的个人信息,都对大家说无可奉告呢!”

辛女士平时热心公益,兑奖之后,当即捐出了两万元善款。

小额倍投——

中1679万靠“娱乐心态”

近日,江苏无锡购彩者刘先生携妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透1679万元大奖。

3月5日,在体彩大乐透第22023期开奖中,刘先生通过一张经2倍投的、5注号码、20元投入的单式倍投票,中出2注839万余元一等奖,单票收获奖金1679万元。

谈及购彩经历,刘先生表示,他买体彩有十几年了,一直是抱着娱乐的心态买着玩玩的。这张彩票买完后,他也没放在心上。后

来,妻子在小区听人聊天说,无锡锡山中出了大乐透1679万大奖,于是回来跟他说:“我又不买彩票,大奖肯定跟我没关系。”刘先生说:“你不买彩票,我买啊。”话音一落,他连忙找出彩票来核对。让他喜出望外的是,这个大奖得主就是他自己。

说到中奖后的感受,刘先生坦言:“我以前最多中5元、10元的小奖,这次能中千万大奖,真是没想到!”

复式投注——

中1025万只因“”多选2个号”

近日,江西宜春上高县购彩者刘先生现身省体彩中心,领走大乐透1025万元大奖。

3月2日,在体彩大乐透第22022期开奖中,刘先生通过一张6+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金1025万元。

据了解,去年5月,刘先生

家附近的一家体彩门店中出大乐透593万元大奖,当时刘先生还真的特意前往中奖门店沾了沾喜气。也是从那时起,酷爱单式投注的刘先生也改为购买复式投注,希望多选择几个号码,就能离大奖更进一步。没想到时隔8个月,刘先生果然成为了“千万大奖得主”。

此次中奖号码是他经常守的一组号码。他说:“以前是机选,后来无意间看到这一组号码,觉得很有眼缘,就开始守这组号码了,平时也喜欢追加。”

孙先生是2月27日买的彩票,中奖当天晚上并不知道自己中奖,第二天早上体彩实体店代售者打电话告知他中了大奖。孙先生说,之前也中过一些小奖,最高的是两百元,中千万大奖还是第一次,“知道自己中大奖时心情很激动,估计今天晚上睡不着觉了。”

领奖现场,孙先生向浙江省体育基金会和浙江省青少年发展基金会各捐助了五千元,用于支持公益事业和体育事业。



烟台1791万彩票



无锡1679万彩票



代售者领走1020万

中奖彩票

胆拖投注——

中1020万“号码全靠蒙”

3月14日,黑龙江哈尔滨代售者薛先生在三位好友的陪同下现身省体彩中心,替店内购彩者领走大乐透1020万元大奖。

3月12日,在体彩大乐透第22026期开奖中,薛先生手中的这张前区2胆18拖+后区2拖的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1020万元大奖。

领奖时,薛先生兑奖时非常“高调”,没有用帽子、墨镜遮挡面容,拍照时很配合,并

坦言自己的身份和中奖秘诀。“我是体彩实体店的代售者,这次中奖彩票是店里老顾客买的,我来替顾客领奖,号码全是靠蒙的!”

据了解,薛先生从2015年起经营一家体彩实体店。从2019年开始,一些经常光顾体彩店的购彩者自发组建购彩群交流购彩经验,他们买彩票都量力而行,投入不多。最近,有位购彩者刚刚中了1900多元的奖金,尝到了甜头,乘胜追击之下,没想到再次揽获大奖。

●观察

“单式10注”有多爽

■金海燕

“我每期都买,但是投注金额都不高,之前都是机选5注,自从有了一张10注的投注方式,我就改成了购买10注。”在体彩大乐透第22019期开奖中,山东烟台的辛女士通过一张10注号码、30元投入的单式追加票,命中1791万元大奖,领奖时,她分享了自己的购彩心得。

单式10注,对于那些长期关注体彩超级大乐透的购彩者来说可能已经并不陌生,但如果并不经常关注体彩动态的,或许还不太了解。去年8月份开始,体彩大乐透单式票“扩容”,一张票面的单式投注注数由5注扩大至10注,大大方便了热衷单式投注的购彩者。

自单式10注功能上线以来,不断有购彩者通过这种方式中出大乐透头奖。随手再举几例。

比如,在体彩大乐透第22027期开奖中,北京通州一位购彩者通过一张机选的10注号码、20元投入的单式票,中出1注978万元大奖。领奖时他说:“当时机选了20元大乐透,出完票都19:58:30了,没想到这张抢在停售前打出来的票竟然中了大奖。”无独有偶,当期,江苏连云港一位购彩者也是一张10注号码、20元投入的单式票,中出1注978万元大奖。

在体彩大乐透第22012期开奖中,四川宜宾一位购彩者通过一张10注号码、20元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。领奖时他表示,中奖号码是他机选的,自己平时就有买彩票的习惯。

此前,在体彩大乐透第21117期开奖中,河南信阳一位购彩者通过一张10注号码、20元投入的单式票,中出1注835万元一等奖。领奖时他说:“之前都是机选5注,偶尔会选10注,但是要打两张票,放在兜里掏东西会掏丢,不太方便。自从出了新的打法,一张票可以打10注号码很方便,我期期都打……”

在体彩大乐透第21096期开奖中,山东淄博一位购彩者通过一张经5期连投的、10注号码、150元投入的单式追加多期票,中出1注1523万元一等奖。领奖时他说:“一张票打10注,超满足!而且我还打了5期,非常省心省力。”

近年来,为了方便购彩者,体育彩票通过不断升级的技术服务,让购彩者“少跑腿”。从多期投注、异地兑奖,到开通“单式10注”,无一不是体彩机构“以购彩者为中心”服务理念的具体体现。

也想体验体彩大乐透“单式10注”的魅力?不妨走进身边的体彩店亲自选一张!